
 
 

 

 

KLASA: 023-05/13-50/02 

UR.BROJ: 2105/04-01-13-7 

U Brtonigli, dana 31. srpnja 2013. godine 

 

ZAPISNIK 

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla 

održane dana 31. srpnja 2013. godine u 20:00 sati. 

 

 Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

 Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Kristijan Beaković, Željko Ružić, Gino Paoletić, 

Gianni Ravalico, Aleks Drušković, Rino Radin, Elena Barnaba',  Marija Buršić, Olga Sabadin. 

 Opravdano odsutni. Ezio Barnaba' i Bruno Ravalico. 

 Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Načelnik, Marica Garić, Pročelnica JUO-a, Ronald 

Jurcan, Komunalni redar i Tea Rakar, Viši referent za društvene djelatnosti i  pripremu projekata za programe EU. 

 Osim navedenih, sjednici prisustvuje Neš Sinožić, Zamjenik Načelnika i Biserka Mendiković. 

 Sjednici se nisu odazvali pozvani predstavnici tiska. 

 Zapisnik vodi: Tea Rakar. 

 

 Sukladno članku 74. Poslovnika o radu Općinskog vijeća, zbog odsutnosti predsjednika vijeća,  a po 

njegovoj ovlasti, sjednicu vodi Potpredsjednik Općinskog vijeća, gosp. Kristijan Beaković. 

 

 Poimeničnim prozivanjem vijećnika Potpredsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je prisutno 9 (devet) od 

ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice. 

 

 Po pitanju Predsjedavatelja da li ima pitanja po dostavljenom dnevnom redu, vijećnik Željko Ružić navodi 

kako smatra da u pozivu za vijeće, u spisku pozvanih osoba, ne bi se trebali navesti predsjednici mjesnih odbora jer 

im je istekao mandat. 

 Prihvaća se primjedba, osobe koje su pokrivale funkciju predsjednika mjesnog odbora na području općine i 

dalje će se pozvati na sjednicama Općinskog vijeća ali u pozivu neće se više koristiti izraz „Predsjednici mjesnih 

odbora“.  

 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda te se jednoglasno 

prihvaća sljedeći 

 

DNEVNI RED 

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 1. i 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla   

2. Aktualni sat  

3. Donošenje Odluke o  osnivanju i imenovanju Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i kulturu 

4. Donošenje Odluke o  osnivanju i imenovanju Stožera za zaštitu i spašavanje 

5. Donošenje Rješenja o imenovanju Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda  

6. Donošenje II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2013. godinu 

7. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima i 

gospodarstvu za 2013. godinu 

8. Donošenje Odluke o osnivanju vlastitog pogona 

9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o grobljima u vlasništvu Općine Brtonigla 

10. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o visini godišnje grobne naknade 

11. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 

12. Donošenje Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji za k.č.br. 1944/135 

k.o. Brtonigla  

13. Donošenje Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o kupoprodaji za 578/1436 dijela 

k.č.br. 1036 k.o. Brtonigla  

14. Donošenje Odluke o poništenju dijela natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 

(KLASA:944-05/13-50/53  URBROJ:2105/04-04/04-13-5 od 26. lipnja 2013. godine) 

15. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 

16. Donošenje Odluke o agrotehničkim mjerilima u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo 

štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju, te mjere uređenja i održavanja poljoprivrednih 

rudina 



 
 

 

 

17. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 

doprinosu Općine Brtonigla (Sl. novine Općine Brtonigla br. 3/13)  

18. Donošenje Odluke o objavi javnog poziva za podnošenje prijedloga za izbor članova Savjeta mladih 

Općine Brtonigla 

19. Donošenje Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra na k.č.br. 7/5 k.o. Brtonigla 

20. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 2013. godini 

21. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede  

22. Donošenje Zaključka o Informaciji o stanju sigurnosti za ožujak, travanj, svibanj i lipanj  2013. godine 

23. Razno 

 

AD.1. 

 Predsjedavatelj otvara raspravu po predmetnoj točci navodeći da su Zapisnici Općinskog vijeća sa 1. i 2 

(izvanredne) sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla dostavljeni kao prilog pozivu za današnju sjednicu 

Općinskog vijeća i pita da li ima primjedbi. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje te se 

jednoglasno prihvaćaju Zapisnici sa 1. i sa 2 (izvanredne) sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla. 

 

AD.2. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji prisutnima prezentira najvažnije projekte i radnje koje 

su u tijeku na području Općine Brtonigla. Tako objašnjava kako je u tijeku postupak stavljanja van snage Detaljnog 

plana uređenja Općine Brtonigla radi omogućavanja legalizacije nelegalnih građevina našim građanima, da se 

trenutno izradi izvješće stanja u prostoru sukladno traženjima Ureda za urbanizam, da su ishođene lokacijske 

dozvole za određene prometnice (Marcari, Gornji Katunari, Karigador i Nova Vas), da je dobiveno idejno rješenje 

za parkiralište groblja u Brtonigli i da će se sada zatražiti lokacijska dozvola, da se u dogovoru sa Istarskim 

vodovodom i 6. maj-em radi dio kanalizacije u Novoj Vasi, da u tijeku sanacija zgrade stare škole u Novoj Vasi 

(prvi stupanj, krov) gdje je bilo problema sa izvođačem na terenu, da se; gradi cesta prema Aquaparku u zoni Štrpe, 

gdje Općina glasi kao investitor ali objašnjava da se radovi podmiruju sredstvima Aquaparka zbog dužnog iznosa 

komunalnog doprinosa, da je u tijeku dogovor sa Hrvatskim cestama za izgradnju rotora prema Aquaparku i prema 

poslovnoj zoni (iznos investicije osigurale bi Hrvatske ceste). Isti informira da su također u tijeku dogovori sa 

Vodovodom koji bi trebali biti investitori za infrastrukturu te obavještava da oni u jesen trebali krenuti sa radovima 

(vrijednost investicije: 2,7 milijuna kuna). Načelnik ujedno navodi da je na javni poziv Ministarstva turizma 

kandidiran projekt za besplatan Internet te da je dobiveno 50% sufinanciranja, čime su realizirane 4 točke bežičnog 

pristupa na Internet na području općine, da je u lipnju Općina Brtonigla potpisala Memorandum o razumijevanju sa 

Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za IPARD sredstava za rekonstrukciju više od 

7 kilometara nerazvrstanih cesta te da je javna nabava za radove već objavljena, da je projekt CREANET pri kraju i 

da su se putem tog projekta steklo mnogo korisnih iskustava čiji budget za Općinu Brtonigla iznosi 22.580 eura, da 

je sredstvima Regije Veneto objavljena knjiga autora Rina Ciguia: Brtonigla i okolica u mletačko doba. Načelnik 

navodi da se nastavlja projekt valorizacije arheoloških lokaliteta, da nam je dodijeljeno pravo korištenja ali tek na 

rok od 5 godina, što je premalo, te da će se taj rok pokušati produžiti; navodi da se pokuša sa Bina Istrom 

dogovoriti izgradnja obilaznice Brtonigle (od pročistača do podruma) čija bi izgradnja vrijedila 4,5 – 5 milijuna 

kuna te je za navedeni projekt već dobivena podrška Istarske županije. 

 Načelnik prihvaća primjedbu vijećnika Giannia Ravalica vezano za potrebu da se što prije sanira rupa na 

cesti koja se formirala izvedbom radova od strane poduzeća Hann Invest jer predstavlja opasnost za prolaznike – 

zadužiti će se Admir Martinović da se to riješi. 

 Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se saniraju rupe i da se eliminira horizontalna signalizacija koja nije 

više na snazi na glavnim ulicama u Brtonigli, na što Načelnik odgovara da brisanje prometne signalizacije iziskuje 

određene troškove te sada nema sredstva za to i da će signalizacija sama nestati. Što se tiče rupa u asfaltu, navodi 

da će se procijeniti da li je situacija tako teška i da će se možda ubuduće riješiti. 

 Po prijedlogu vijećnice Elene Barnaba' da se stanica autobusa vrati na glavnom trgu jer se trenutnim 

rješenjem dešavaju svakakve neugodnosti i po njenom mišljenju sve to loše utječe na turističkoj promidžbi 

Brtonigle, Načelnik navodi da se ne slaže navedenim stavom jer se trenutno stanica autobusa nalazi uz park, da je 

na lokaciji opskrbljena javna rasvjeta te da između ostalog prije toga nije postajala nikakva autobusna stanica i da 

su se dešavale svakakve prometne nezgode. Isti navodi da je stanica u Ulici Mira predviđena studijom, da se 

ubuduće može razmatrati mogućnost realizacije stanice na drugoj lokacije, ali da to ne smije biti u centru naselja.  

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da smatra okrutnim da se eliminiraju mačke po Brtonigli, da bi po 

njezinom mišljenju bilo bolje iste kastrirati i da se prije toga nije obavijestio građanstvo. Načelnik objašnjava da 



 
 

 

 

postoji problem sa buhama te je općina obvezana postupiti po zakonu i intervenirati radi rješavanja tog problema 

jer postoji opasnost suzbijanja zaraznih bolesti. Isti navodi da se postupilo po nalozima zavoda za javno zdravstvo 

kojima se propisuje što se sve mora poduzeti radi rješavanja problema sa buhama, da postoji opasnost za zdravlje 

ljudi i da se to mora odraditi. Komunalni redar navodi da mačke ostaju u veterinarskoj stanici u Bujama nekoliko 

dana, da ima vremena za se javiti i da je dovoljno mačkama staviti ogrlicu. Vijećnica Barnaba' predlaže da se onda 

sve to obrazloži i navede u obavijestima, koje se moraju objaviti i na talijanskom jeziku. Načelnik prihvaća 

primjedbu te se zaključuje da će se obavijesti dopuniti i prevesti na talijanski jezik. 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da su golubovi isto tako veliki problem u Brtonigli te predlaže da se to 

riješi, uz navod da možda postoji zainteresirana osoba koja bi ih preuzela. Načelnik navodi da je problem 

djelomično riješen zatvaranjem zvonika prozorima. Ugovorom koji je sklopljen sa veterinarskom stanicom nije 

obuhvaćena usluga za golubove. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi kako smatra nepotrebnim da se vijećnici telefonski pozivaju prije sjednice 

Vijeća jer je svaki vijećnik sâm dužan obavijestiti Predsjednika vijeća u slučaju da ne može prisustvovati sjednici i 

time najaviti i opravdati njegov izostanak. Načelnik navodi kako se radi samo o neformalnom podsjetniku za 

vijećnike te vijećnik Rino Radin navodi da to smatra korisnim.     

 Vijećnik Željko Ružić navodi kako bi se trebalo riješiti još nerazvrstanih cesta, da su one obuhvaćene 

projektom IPARD samo dio onih koje bi se trebale rekonstruirati. Načelnik objašnjava da se prilikom izrade 

Izmjena i dopuna Prostornog plana napravila lista svih cesta ali da je za određene ceste bilo problema oko 

vlasništva ili oko katastarskog statusa te da se iste nisu mogle uvesti u Prostorni plan. Isti predlaže da se daju 

konkretni prijedlozi, da se zajedno vrši kontrola (ako su uvrštene u mapi) te se nakon toga iste dodaju u Prostorni 

plan kroz proceduru izmjena i dopuna. Vijećnik Željko Ružić također navodi da nemamo cestu za prilaz naselju 

Valentići, da je ona napravljena na terenu u vlasništvu gosp. Radina te da bi staru cestu trebalo rekonstruirati. 

Doriano Labinjan navodi da je cesta prema Valentićima ucrtana u PP-u te da će se rezervirati sredstva da se ona 

napravi. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da su četiri tabele u naselju Brtonigla iskrivljene i da bi ih trebalo ispraviti. 

Isti navodi da se blizu terase objekta Primizia nalazi veliki kamen (škrila) koji bi se trebao maknuti jer se srušio i 

narušava izgled trga. Zadužuje se Komunalni redar da se te dvije stvari riješe.  

 Vijećnik Gianni Ravalico predlaže da se i u ulici Marconi dozvoli dvosmjeran promet, da se maknu table 

za jednosmjernu ulicu. Načelnik odgovori da će za sada regulacija ostati takva kakva je, da je takva odluka 

donesena zbog sigurnosti u prometu te da se ubuduće može razmatrati mogućnost za neku promjenu. 

Predsjedavatelj navodi da je bilo rečeno da će se to pustiti i odlučiti što napraviti s tom ulicom jer procedura za 

promjenu potraje nekoliko tjedana. 

 Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se bolje signalizira ležeći policajac koji se nalazi prije raskršća u 

Karigadoru, na cesti Fiorini – Karigador jer je isti nepregledan i predstavlja opasnost za promet. Zadužuje se 

Komunalni redar da to riješi. 

 

AD.3. 
 Predsjedavatelj pita da li ima prijedloga po predmetnoj točci.  

 Vijećnica Olga Sabadin podnosi Predsjedavatelju pisani prijedlog za imenovanje sljedećih članova u Odbor 

za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i kulturu: 

 1. predsjednik: Olga Sabadin 

 2. zamjenik predsjednika: Dragana Mijatović 

 3. član: Keti Brljavac 

 4. član: Zvjezdana Davanzo 

 5. član: Giuliana Fernetich 

 Vijećnica Olga Sabadin pročita i obrazloži navedeni prijedlog. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

dostavljenom prijedlogu te se jednoglasno donosi Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za zdravstvo, 

socijalnu skrb, školstvo i kulturu. 
 

AD.4. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku koji objašnjava da se u Stožeru za zaštitu i spašavanje 

moraju imenovati osobe iz određenih institucija koje se bave takvim potrebama, kako bi se u slučaju elementarne 

nepogode pravodobno i pravilno reagira. Načelnik predlaže da se Neš Sinožić imenuje za načelnika Stožera zaštite 

i spašavanja Općine Brtonigla, sukladno dostavljenom prijedlogu. 



 
 

 

 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

dostavljenom prijedlogu te se jednoglasno donosi Odluka o  osnivanju i imenovanju Stožera za zaštitu i 

spašavanje. 

 

AD.5. 

 Predsjedavatelj pita da li ima prijedloga po predmetnoj točci.  

 Vijećnica Marija Buršić podnosi Predsjedavatelju pisani prijedlog za imenovanje sljedećih članova u 

Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda: 

  Predsjednik Neš Sinožić 

  zamjenik predsjednik: Petar Palčić 

  član: Severino Đurđević 

  član: Franko Fernetić 

  član: Bruno Ravalico 

  član: Rino Radin 

  član: Nerino Visintin 

  član: Toni Buršić. 

 Načelnik objašnjava da se radi o poljoprivrednicima sa našeg područja i o ovlaštenom geodetu, koji nam je 

potreban za identifikaciju parcela na terenu, te da je također i Neš diplomirani agronom i da se smatralo korisnim 

iskoristiti ga za naše potrebe. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

dostavljenom prijedlogu te se jednoglasno donosi Rješenje o imenovanju Općinskog povjerenstva za procjenu 

šteta od elementarnih nepogoda. 

 

AD.6. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku koji obrazlaže prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna 

Općine Brtonigla za 2013. godinu. Isti navodi da se manjak od 3,5 milijuna kuna koji je prikazan na prvoj stranici 

proračuna odnosi na kredit koji bi se treba ostvariti po IPARD programu te nastavlja obrazložiti u detalju sve točke 

po prihodovnoj i rashodovnoj strani Proračuna. Isti navodi da je do sada ostvarenje na razini jedne petine jer velika 

stavka koja je planirana za IPARD nije realizirana te da komunalni doprinos prema Aquaparku, također velika 

stavka proračuna, nije realiziran jer će se ostvarenje omogućiti kroz investiciju pa će se po realizaciji radova 

bilježiti naknadno u Proračun (6 milijuna kuna). Načelnik također objašnjava da je problem realizacija stavke 

komunalnog doprinosa jer se mislilo da će se legalizacijom ostvariti puno projekata, što nije slučaj, jer iako je u 

Ured za urbanizam pristigao veliki broj zahtjeva do 01.07., to će se tek naknadno rješavati i trebati će puno 

vremena. Informira da je u tijeku pronalaženje načina da se to ubrza jer su nam potrebna sredstva za odrađene 

investicije. Također i prodaja nekretnina nije realizirana po planu (1/4 u pola godine) ali sada postoji informacija da 

postoje zainteresirani investitori i da bi se stavka do kraja godine mogla ostvariti. Načelnik poziva vijećnike da 

postave pitanja, te ako ih zanima nešto posebno može se upit proslijediti Računovodstvu i odgovoriti tijekom iduće 

sjednice vijeća. Načelnik navodi da je investicija nasipavanja cesta doniranom jalovinom također zahtijevala veliko 

ulaganje za radove, da su se maknuli projekti koji se neće realizirati do kraja godine jer će se pratiti dinamika 

naplate komunalnog doprinosa, da se pokuša štedjeti gdje je god moguće, da su maknute sve investicije koje nisu 

već ugovorene i da se ne naručuje ništa što nije nužno. Isti navodi da će se na kraju jeseni zajedno sa vijećnicima 

diskutirati i analizirati što će se napraviti u 2014. godinu. Načelnik dodaje da je u Proračunu ubačena stavka za 

vlastiti pogon jer smo nezadovoljni radom privatnika koji odrađuje komunalne poslove održavanja te je zaključak 

da se isplati osnovati vlastiti pogon zbog uštede 25% PDV-a, navodeći da će na takav način djelatnici biti pod 

kontrolom za sve potrebe na terenu. Načelnik navodi da stavka školstva nije taknuta te da su u tom dijelu iznosi 

nepromijenjeni.  

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donose II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2013. godine. 

 

AD.7. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da se, kad god se rade izmjene i dopune 

Proračuna, također moraju izmijeniti i uskladiti određeni dokumenti kao što je akt iz predmetne točke. Isti navodi 

da će se tijekom iduće sjednice uskladiti i ostali dokumenti kao što su programi građenja, održavanja, itd. 

 Vijećnica Elena Barnaba' pita zašto je u dostavljenim materijalima navedeno da se Zajednici Talijana Nova 

Vas dodjeljuje samo pet tisuća kuna ako je u financijskom planu predviđeno osamnaest tisuća kuna, na što 



 
 

 

 

Načelnik odgovori da se radi o grešci i da će se ista ispraviti, zaključujući da će se ZT Nova Vas dodjeliti 

osamnaest tisuća kuna. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

društvenim djelatnostima i gospodarstvu za 2013. godinu, uz navedeni ispravak. 

 

AD.8. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, Marici Garić, koja navodi da su 

Proračunom planirana sredstva za vlastiti pogon, da bi takav pogon djelovao unutar općine ali ne u sklopu 

Jedinstvenog upravnog odjela nego kao posebno tijelo. Ista objašnjava da je dostavljeni prijedlog odluke izrađen 

prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu te da se u istome opisuje koje su djelatnosti, tko upravlja 

pogonom i koje su obveze upravitelja. Pročelnica navodi da je Načelnik dužan u roku od 60 dana od osnivanja 

donijeti Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i poslovanju pogona kojima će se definirati radna mjesta, uvjeti i način 

funkcioniranja, navodi da pogon donosi godišnji program i plan rada, godišnje izvješće i periodične izvještaje, te da 

su Zakonom detaljno definirane obveze i odgovornosti vlastitog pogona u sklopu jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o osnivanju vlastitog pogona. 

 

AD.9. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a, koja objašnjava da je predmetna točka vezana za prethodnu, a 

sukladna propisanim obvezama iz Zakona o grobljima i Zakona o komunalnom gospodarstvu. Ista navodi da je do 

sada upravljanje grobljima bila nadležnost trgovačkog društva Hortus niger te da se sada to mora regulirati jer je 

poslove obavljao Jedinstveni upravni odjel, a prihvaćanjem ove odluke upravljanje grobljima povjerilo bi se 

vlastitom pogonu. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o izmjeni Odluke o grobljima u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 

AD.10. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a koja navodi da vlastiti pogon, kao upravitelj groblje, donosi 

odluku o visini grobne naknade te da Općinsko vijeće mora dati suglasnost po tom prijedlogu; informira da je iznos 

isti kao do sada i da se radi o formalnom zaključku kojim se regulira taj propis. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o visini godišnje grobne 

naknade. 

 

AD.11. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a koja objašnjava da se prijedlogom iz predmetne točke predlaže 

da Općinski načelnik može svojom odlukom dozvoliti postavljanje pokretnih objekata u centru Brtonigle bez 

provedbe natječaja na rok od 1 godine. Ista navodi da se uočio problem na terenu, jer su stizali zahtjevi za 

postavljanje takvih objekata , ali da je postupak provedbe javnog natječaja jako duga procedura koja iziskuje 

previše financijska sredstva za objavu natječaja, a zarada od takvih objekata je minimalna, uz zaključak da se ne 

pokrivaju troškovi. Pročelnica dodaje da „štanderi“ dolaze jednom ili dvaput mjesečno te da se ovim prijedlogom 

želi regulirati njihov odnos sa općinom i da se isti zaduže sukladno Odluci o korištenju javnih površina.  

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu. 

 

AD.12. 

 Predsjedavatelj daje riječ Načelniku koji objašnjava da je na objavljenom natječaju pristigla samo jedna 

ponuda i da se radi o čestici koja se nalazi na šetnici u Karigadoru, da susjedni vlasnici česticu koriste već 

godinama i da se tako regulirala okućnica. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o 

kupoprodaji za k.č.br. 1944/135 k.o. Brtonigla. 

 

 



 
 

 

 

AD.13. 
 Predsjedavatelj daje riječ Načelniku, koji objašnjava da se kupoprodajom iz predmetne točke rješava 

problem vlasništva za cestu u Škrinjarima, da se radi o zamjeni zemljišta i o kompenzaciji sa gosp. Škrinjarom. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o 

kupoprodaji za 578/1436 dijela k.č.br. 1036 k.o. Brtonigla. 

 

AD.14. 
 Predsjedavatelj daje riječ Načelniku, koji navodi da je u 6. mjesecu objavljen natječaj za prodaju i da su se 

na natječaj stavile dvije parcele koje se nalaze unutar naselja Buroli jer je jedna gospođa bila zainteresirana za 

otkup, ali da se poslije provjerilo da li je to zemljište zatraženo za povrat i da je dobiven pozitivan odgovor, da je 

zemljište zatraženo za povrat i da se ne može prodati. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o poništenju dijela natječaja za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Općine Brtonigla (KLASA:944-05/13-50/53  URBROJ:2105/04-04/04-13-5 od 26. lipnja 2013. 

godine). 
 

AD.15. 

 Predsjedavatelj daje riječ Načelniku, koji objašnjava da se predmetnom točkom predlaže da se ponovno 

objavi natječaj koji je već bio objavljen jer su se dobile određene informacije o zainteresiranim investitorima, a 

mora se realizirati stavka u Proračunu pa se stoga inzistira. Isti navodi kako će se kontaktirati i agencije te da će se 

nakon toga eventualno razmotriti mogućnost za sniženjem cijene, što će se provjeriti sa vještakom. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Općine Brtonigla. 
 

AD.16. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a, koja navodi da se radi o odluci koja se mora donositi svake 

godine, da se prijedlog oduke uskladio sa novim odredbama Prekršajnog zakona, da je odluka izrađena u suradnji 

sa Zamjenikom načelnika i sa kolegama iz Razvojne agencije Brtonigla i da je odrađena sukladno propisima. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o agrotehničkim mjerilima u slučajevima u kojima bi 

propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju, te mjere 

uređenja i održavanja poljoprivrednih rudina. 

 

AD.17. 
 Predsjedavatelj daje riječ Načelniku, koji prisutnima objašnjava da su ovdje u pitanju izmjene odluke koje 

su se donosile prije nekoliko mjeseci za obračun komunalnog doprinosa golf igralištu. Naime, isti objašnjava da je 

stav tada bio da se trebamo uskladiti sa odlukama ostalih gradova i da se za svakih devet rupa obračuna određeni 

iznos. Međutim, objašnjava isti, kada je investitoru izdano rješenje, on se žalio sa pravom jer je on zahtjev bio 

podnio prije naše izmjene odluke, te navodi da se stoga izmjene odluke moraju staviti van snage jer se one ne mogu 

sprovesti. Načelnik navodi da je doprinos obračunat na temelju stare Odluke o komunalnom doprinosu, da po 

mišljenju nadležnih institucija ne bi trebali obračunati doprinos, ali da ga mi obračunavamo samo za lokacije sa 

kojih se pucaju loptice, koje se ne mogu smatrati zelenom površinom. Načelnik navodi da će se investitor 

vjerojatno opet žalili, ali da će se zatražiti plaćanje dužnog iznosa, što će vjerojatno trajati mjesecima, ali da se u 

svakom slučaju odluka neće izmijeniti. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama 

Odluke o komunalnom doprinosu Općine Brtonigla (Sl. novine Općine Brtonigla br. 3/13). 

 

AD.18. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a, koja objašnjava da je dosadašnjem sazivu Savjeta mladih 

istekao mandat te da se po zakonu mora objaviti javni poziv, da se to pokreće odlukom Općinskog vijeća i da se ne 

mijenja ništa u proceduri, da je sve isto kao ranije. 



 
 

 

 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o objavi javnog poziva za podnošenje prijedloga za izbor 

članova Savjeta mladih Općine Brtonigla. 
 

AD.19. 

 Predsjedavatelj daj riječ Načelniku, koji navodi da se radi o malom trokutu zemljišta koje se nalazi u 

Radinima na kojemu se izgrađene štalice, koje se ne mogu prodati prije stavljanja van javnog dobra. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje po 

predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na k.č.br. 7/5 k.o. 

Brtonigla. 

 

AD.20. 
 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a koja objašnjava da je Zakonom o financiranju političkih 

aktivnosti i promidžbe propisano financiranje rad stranaka, da JLS-ovi moraju donositi takvu odluku, da su omjeri i 

iznosi propisani Zakonom te da je na temelju toga složena odluka. Ista navodi da su ti iznosi i predviđeni 

Proračunom Općine Brtonigla te da je dostavljeno detaljno obrazloženje odluke. 

 Vijećnik Željko Ružić pita da li su iznosi isti kao prije, na što Pročelnica odgovori da je mjesečni iznos 

250,00 kuna po vijećniku, odnosno 3.000,00 kuna godišnje. Po pitanju vijećnika Ružića da li je općina isplatila 

sredstva za izbornu promidžbu, Marica Garić odgovara pozitivno, da su sredstva isplaćena. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje 

po predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka u 

2013. godini. 

AD.21. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku koji prisutnima objašnjava da je Devedesetih godina 

osnovan Fond za razvoj poljoprivrede, da općina svake godine uplaćuje određeni iznos sredstava, da naši 

poljoprivrednici mogu pristupiti Fondu i da imaju pravo dobiti kredite po povoljnijim iznosima. isto također navodi 

da j nekoliko naših poljoprivrednika apliciralo na fond, da je to jako pozitivno za poljoprivredu. Načelnik dodaje da 

je ostavljeno izvješće iz kojeg se vidi koliko i kako su fondovi iskorišteni te se pozivaju poljoprivrednici da se 

obrate općini da ih dalje uputiti kome se obratiti za kreditiranje. 

 Vijećnik Rino Radin pita da li se iz navedenog fonda financira i nabava strojeva, na što Načelnik odgovori 

pozitivno, te dodaje da je potrebno sastaviti business plan i podnijeti zahtjev županiji, čime se mogu dobiti znatne 

pogodnosti u sufinanciraju kamata. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje 

po predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Fonda za razvoj 

poljoprivrede. 

 

AD.22. 

 Predsjedavatelj navodi da su u prilogu poziva dostavljeni svi izvještaji PP Umag za ožuja, travanj, svibanj i 

lipanj 2013. godine. 

 Po pitanju vijećnik Željka Ružića da li još postoji kontakt policajac u Brtonigli, Načelnik odgovara da ta 

funkcija ne postoji više, ali da ionako u praksi nije nikad funkcioniralo. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje 

po predmetnoj točci te se jednoglasno donosi Zaključak o Informaciji o stanju sigurnosti za ožujak, travanj, 

svibanj i lipanj  2013. godine. 
 

AD.23.  

RAZNO 

 Vijećnik Željko Ružić predlaže da Općinsko vijeće donese odluku kojom bi se radovi na groblju dozvolili 

samo tijekom radnih dana, da se iznimka tom pravilo može napraviti samo u slučaju hitnoće te da se zabrane radovi 

8 ili 10 dana prije Dana mrtvih, jer je tako regulirano i u ostalim gradovima i općinama. Načelnik navodi da će se 

pripremiti takav prijedlog odluke. 

 Stav je vijećnika Željka Ružića da bi se trebalo napraviti nešto kako bi se ljudima onemogućilo da 

nekontrolirano crpe vodu iz špine koja se nalazi ispred ulaza u groblje te predlaže da se ista premjesti unutar 

groblja. Načelnik pohvali takvu ideju i predlaže da se promjeni špina, da se stavi špina na pritisak. 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da Talijanska unija svake godine uplati 70.000,00 Eura IRCI-u iz Trsta 

radi zaštite i restauracije starih grobnica, da je problem što od tih novaca se ne financiraju projekti na području 



 
 

 

 

Istarske županije i da se godinama traži da dostave Izvješće o utrošenim sredstvima. Ista predlaže da se sastavi 

popis zanimljivih grobnica na grobljima u Brtonigli i u Novoj Vasi i da se od strane općine uputi zahtjev IRCI-u za 

restauraciju. Prisutni pohvaljuju inicijativu i prihvaća se prijedlog. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da bi se grobnica kipara Aleksandre Rukavina trebala pod hitno počistiti i 

srediti jer je u katastrofalnom stanju. Prisutni također pohvaljuju i ovu inicijativu i prihvaća se prijedlog. 

 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po navedenom prijedlogu te se jednoglasno donosi Odluka 

o zabrani izvođenja radova na grobljima tijekom neradnih dana, te se jednoglasno zaključuje da se mora 

pronaći rješenje za problem oko špine na groblju u Brtonigli i da se mora sastaviti popis zanimljivih grobnica na 

grobljima u Brtonigli i u Novoj Vasi te da se od strane općine uputi zahtjev IRCI-u za restauraciju. 

 

 Vijećnik Željko Ružić pita Načelnika koji je program Fešte Sv. Roka. Načelnik navodi da će fešta trajati 3 

dana, od 14. do 16. kolovoza, da su organizirani razni sportski sadržaji kao što su biciklijada, trekking utrka, 

malonogometni turnir, prijateljska nogometna utakmica veterana, tenis turnir u kampu, baljinerada, da je navečer u 

planu glazbeni program, da će se organizirati cooking show, da će se koristiti isključivo općinska bina, da će biti 

bogati program za djecu i da će ove godine sve početi ranije. Načelnik poziva vijećnike na davanje prijedloga za 

feštu, da su dobri savjeti uvijek dobrodošli.  

 

 Vijećnica Marija Buršić navodi da bi trebalo počistiti smeće u Novoj Vasi (sitno smeće koje je ostalo 

nakon odlaganja krupnog otpada). Načelnik zadužuje Komunalnog redara da se to riješi prije fešte Sv. Lovre. 

 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje sjednicu u 22:14 sati ! 

 

 

Zapisničar:        Potpredsjednik Općinskog vijeća: 

Tea Rakar                   Kristijan Beaković 

 

 

  

 


